

जाहिरात

वसुंधरा पाणलोट विकास यंत्रणा महाराष्ट्र अंतर्गत राज्य कार्यालयातील तंत्र अधिकारी पद व जिल्हा पाणलोट कक्ष व माहिती केंद्रातील उप प्रकल्प व्यवस्थापक व सहायक लेखा अधिकारी ही पदे कंत्राटी तत्वावर भरावयाची आहेत.

तांत्रिक पदे मुख्यत्वे सेवानिवृत्त महाराष्ट्र कृषी सेवा गट अ / गट ब अधिकारी / गट ब कनिष्ठ व सहायक लेखा अधिकारी पद महाराष्ट्र लेखा व वित्त विभागाकडील सेवानिवृत्त गट ब संवर्ग यांच्याद्वारे भरावयाचे आहेत. ही पदे भरत असतांना दोन बाबी अत्यंत महत्वाच्या आहेत.

१. नियमित अधिकारी उपलब्ध झाल्यास ही नियुक्ती आपोआप संपुष्टात येईल.
२. शैक्षणिक अर्हता व अनुभव खालीलप्रमाणे आहे.
३. अर्जदाराविरुद्ध विभागीय चौकीश चालु अथवा आयोजित केली नाही असे अधिकारी पात्र राहतील. तसेच फौजदारी कार्यवाही चालु असलेले उमेदवार पात्र राहणार नाहीत.
४. वेतन -सेवा निवृत्त अधिकारी यांना शासन निर्णय ८.१.२०१६ अन्वये (वेतन-सेवानिवृत्ती वेतन)

अ.क्र.	पदाचे नाव	शैक्षणिक अर्हता.	अनुभव
१	तंत्र अधिकारी वसुंधरा पाणलोट विकास यंत्रणा, राज्य कार्यालय पुणे	कृषी, फलोत्पादन, कृषी तंत्रज्ञान विषयामधील पदवी.	महाराष्ट्र कृषी सेवा गट अ/ गट ब / गट ब (कनिष्ठ) संवर्गातून सेवानिवृत्त झालेले अधिकारी. गट ब कनिष्ठ संवर्गाकरीता अधिकारी पदावरील किमान ५ वर्षांचा अनुभव
२	उप प्रकल्प व्यवस्थापक - ठाणे, रत्नागिरी, सिंधुदुर्ग, जालना, उस्मानाबाद, परभणी, बुलडाणा, अमरावती, यवतमाळ, भंडारा, गोंदिया, चंद्रपूर	कृषी, फलोत्पादन, कृषी तंत्रज्ञान विषयामधील पदवी	महाराष्ट्र कृषी सेवा गट अ/ गट ब / गट ब (कनिष्ठ) संवर्गातून सेवानिवृत्त झालेले अधिकारी. गट ब कनिष्ठ संवर्गाकरीता अधिकारी पदावरील किमान ५ वर्षांचा अनुभव
३	सहायक लेखा अधिकारी जिल्हा: सोलापूर, नांदेड, बुलडाणा, अमरावती, भंडारा, गोंदिया, गडचिरोली.	-----	महाराष्ट्र लेखा व वित्त सेवेतून निवृत्त अधिकारी व लेखा अधिकारी/सहायक लेखा अधिकारी पदावरील किमान ५ वर्षांचा अनुभव.

अ.क्र.	पदाचे नाव	शैक्षणिक अर्हता.	अनुभव
	निवृत्त अधिकारी उपलब्ध न झाल्यास अन्य उमेदवाराचा विचार होऊ शकेल.	वाणिज्य शाखेतील पदवीधर	सहायक लेखा अधिकारी अथवा तत्सम प्रकारच्या पदावरील कामाचा ५ वर्षांचा अनुभव. टॅली सर्टीफिकेट कोर्स. मराठी इंग्रजी टायपिंग, संगणकाचे उत्तम ज्ञान जसे वर्ड, पॉवरपॉईंट , एक्सेल मध्ये काम करता येणे आवश्यक.

या बाबत आपले बायोडाटा vasundhara@bvgindia.com या मेल आयडीवर दि.२२.०८.२०१८ पूर्वी पाठवावेत.